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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO

LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA. Ao primeiro dia do mês de wtubro do

ano de dois mi! e vinte e um, às dezenove horas, no plenário da Câmara Municipal de São

José do Divino, localizado à Avenida Manoel Divino, 75, Centro, deu-se início a vigésima

sessão ordinária do ano em curso. A sessão foi presidida pela vereadora-presidente, Patrícia '

Carvalho de Cerqueira e, registrada a presença dos vereadores, Sebastião José de Sena

Machado, Francisco Carlos Sampaio Portela, Erivaldo Machado de Cerqueira, Raquel de '

Medeiros Sousa, Lunara Samuelle de Sousa Araújo, Maria Betânia Freire Fontenele, Daniel
de Sousa Lima e Maria Neusa Fontenele da Silva. Aberta a sessão, a Presidente determinou

leitura da ata da sessão ordinária 019/2021, sendo a mesma aprovada por oito votos ●

favoráveis. Em expediente do Prefeito foi lido ofício 267/2021 que encaminha de forma i
consolidada os balancetes do

município referente a julho de 2021. Em expediente dos
Vereadores, foi lido Projeto de lei 016/2021, de autoria da vereadora Samuelle que atribui
denominação à Rua Projetada 44, no bairro Pau D’Arco em São José do Divino. Indicação

018/2021, de autoria do ver. Pagaio, que indica ao prefeito Francisco de Assis Carvalho

Cerqueira, providências no sentido de regulamentação quanto a proibição da entrada e

estacionamento de caminhões na Rua Inácio Mendes, no município de São José do Divino.

Indicação 019/2021, de autoria do ver. Dr. Daniel, que indica ao prefeito Francisco de Assis

Carvalho Cerqueira, a limpeza do bueiro localizado à Rua João Seledone, no bairro brancas

em São José do Divino. Lida as Matérias, a presidente detenninou encaminhamento de cópias

do PLO 016/202! às Comissões da Câmara. Em grande expediente, o vereador Pagaio
felicitou os Pares, pelo dia do vereador e destacou indicação de sua autoria, que trata sobre a
proibição da entrada e estacionamento de caminhões na Rua Inácio Mendes. Em uso da

palavra, o ver. Carlos Portela, destacou o dia do vereador, refletindo sobre a importância do

papel desempenhado pelos Edis. Por último, o vereador fez menção à indicação do

Pagaio e o debate da temática pela Câmara desde o ano passado. Já o vereador Dr. Daniel ,

reportou-se à indicação de sua autoria que solicita ao Prefeito, a limpeza do bueiro localizado i
à Rua João Seledone, no bairro Brancas. O vereador deixou também suas felicitações pelo dia ■

do Vereador e parabenizou o vereador Pagaio, pela apresentação de indicação. Adiante
presidente apresentou, em visita à sessão, as senhoras ex-vereadoras Pecy de meton (ex-

vereadora de Mon.senhor Hipólito) e Francisca Rodrigues (ex-vereadora de Jaicós). Em ordem
do Dia a presidente abriu discussão ao Substitutivo 001/2021, da Comissão de Justiça e

Redação ao Projeto de lei 009/2021, que dispõe sobre a proibição de queimadas no âmbito do

Município de São José do Divino. Encabeçando a discussão, o ver. Carlos Portela

ver.

a '
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conjunto com o vereador Dr. Daniel, debateram pontos da Matéria e as ressalvas permitidas

pela Legislação quanto à prática de queimadas e o enquadramento das exceções, trazidas pelo
Substitutivo, no âmbito do Município de São José do Divino para com a agricultura local.

Após debate em Plenário, a presidente colocou a Matéria em votação nominal, sendo a mesma

aprovada por oito votos favoráveis. Findo os trabalhos, lavrou-sc a presente ata, que após lida

Ata digitada, conforme Art. 134 do Regimento interno
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